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Terep, engedélyek: 
A verseny első napja a Salgótarján melletti Somlyó hegy ÉK-i részén 
került lebonyolításra. 
A versenyközpont a Forgách telepi labdarúgópályán került kialakításra, 
ahol a közelben elegendő parkolóhely is rendelkezésre állt, amit a 
rendezők két héttel a verseny előtt karbantartottak, mentesítették a 
szeméttől. A versenyközpont tömegközlekedéssel is megközelíthető volt.  
Az első napon a sportpálya illemhelyeit használhatták a versenyzők, ez 
egy picit kevésnek bizonyult. A terep nem esik természetvédelmi oltalom 
alá, így onnan engedély beszerzésére nem volt szükség. A rendezők az 
illetékes önkormányzattal, a versenyközpontnak helyt adó terület 
tulajdonosaival, az erdészettel, a vadásztársasággal, a közterület 
felügyelettel és a polgárőrséggel időben egyeztettek, az engedélyüket 
beszerezték.  
 
 
Térkép:  
A területről készített térképet 2020-ban, illetve 2021 tavaszán vizsgálták 
felül és végezték el a szükséges módosításokat, a változásokat.  
A térképek a legfrissebb jelkulcsi előírásoknak megfelelően készültek. Az 
első napon 4 féle kivágatot használtak 1:10.000-es ill. 1:7.500-as 
méretarányban. 
A térképek nyomtatása digitális eljárással történt vízálló pretex papírra. A 
kivágatok megjelenése (színek, elrendezésük) tetszetős volt, amelyért 
dicséret illeti a nyomdai előkészítést végző Kovács Gábort. Valamennyi 
térképet és a kinyomtatott darabszámokat ellenőriztem és megfelelőnek 
találtam. 
 
 
Pályák:  
Előzetes pályaterveket időben megkaptam és összességében 
megfelelőnek találtam őket csak pár módosítást javasoltam, amelyeket a 
pályakitűző elfogadott, a kért módosításokat végrehajtotta.  
Véleményem szerint a kialakított pályák kellően változatosra sikerültek, 
és a terep látványosabb és tájfutó szemmel értékesebb részeit jól 
kihasználva kerültek kialakításra, ezt több pozitív versenyzői visszajelzés 
is alátámasztotta. A pályák nehézsége megfelelt az adott kategória 
előírásainak.  
 
 
 



A résztvevők tájékoztatása: 
Az MTFSZ és a verseny honlapján időben kerültek megjelenítésre a 
versennyel kapcsolatos információk, amelyeket megfelelően frissítettek. 
Az előzetes pályaadatok még a kedvezményes nevezési határidő előtt  
megjelentek a neten ezzel is segítve a versenyzőket. A versenyértesítő 
időben megjelent, és minden lényeges, hasznos információt tartalmazott, 
valamint már a végleges pályaadatokat is tartalmazta. A rajtlistát időben 
elkészítették, megjelentették. A versenyközpontban nem volt sem papír 
alapú, sem kivetített eredményközlés de lehetővé tették helyi, ingyenes 
hálózaton keresztül a wifi-vel rendelkező eszközökkel történő 
elektronikus elérését, sőt az MTFSZ oldalon keresztül is követhetőek 
voltak az élő eredmények. A napi végeredmények még aznap felkerültek 
a verseny és az MTFSz honlapjára, valamint dicséretesen gyorsan 
lehetővé tették az útvonalak feltöltését, berajzolását is a Routegadget 
felületen.   
 
 
Egyéb: 
Mindkét nap kihelyezett célt alkalmaztak, melyet a terepi adottságok és a 
járványhelyzet is indokolt. A rajtoltatást időben és térben is 
mesterségesen elnyújtották, hogy egyszerre minél kevesebben legyenek 
a kordonban. A rajtidőket klubonként tömbösítve alakították ki, hogy az 
együtt utazók mielőbb végezzenek és elhagyhassák a versenyközpontot 
ezzel is csökkentve a csoportosulások kialakulását. Előrajtos beléptetést 
is alkalmaztak egy saját fejlesztésű rendszerrel, amelyen azonnal 
megjelent a versenyközpontban végrehajtott összes változás pl. dugóka 
csere, helyszíni nevezés az üres helykere. Ez a rendszer nagyon 
rugalmas volt és lényegesen megkönnyítette a rendezők dolgát a 
verseny zökkenőmentes lebonyolításában.  
Óvás a versenybírósághoz nem érkezett.  
 
 
Összegzés: 
A versenyzők pontos, részletes, jó minőségben kinyomtatott térképet 
használhattak és a terep adottságait jól kihasználó, pályákon futhattak. A 
Covid járványra vonatkozó ajánlásokat pontosan betartva jólszervezett 
versenyen vehettek részt a versenyzők. 
Véleményem szerint a hatalmas rutinnal rendelkező és példásan jól 
működő rendezői gárda egy nagyon jól sikerült versenynapot hozott 
össze a járványügyi szabályokkal nehezített helyzetben is. 
 
 
Gödöllő, 2021. május 9.  

ifj. Kiss György 


